
	
   	
   	
  
Die AIRWIN GmbH baut Betriebsführung aus 
Cerventus Naturenergie GmbH ist vom Dienstleistungsangebot überzeugt 

 

Berl in/Lüneburg, 25. Juli  2016: Die AIRWIN GmbH hat die technische Betriebsführung der 

Cerventus Naturenergie GmbH übernommen. Das Unternehmen aus Offenbach kann sich als neuer 

Kunde der AIRWIN GmbH auf fachmännische Unterstützung für den sicheren, erfolgreichen und 

langfristigen Betrieb ihrer Windkraftanlagen verlassen. 
 

„Unsere professionelle technische Betriebsführung ist für die Betreiber ein großer Mehrwert, denn damit liefern wir 

die betriebliche Sicherheit für große Investments. Das erkennen immer mehr Energieversorger und 

Windparkbetreiber“, erklärt AIRWIN Geschäftsführer Tim Stromer. Gerade erst hat die Cerventus Naturenergie 

GmbH (Cerventus) aus Offenbach die technische Betriebsführung von zwei Windparks mit fünf ihrer 

Windenergieanlagen in die Hände der AIRWIN GmbH gegeben. 

 

Die Cerventus setzt sich seit 2009 für sauberen Strom aus der Region ein. Sie ist ein Joint Venture aus  der 

Energieversorgung Offenbach AG (EVO) und der 100% RE IPP. „Wir bauen und betreiben Windkraftanlagen vor 

allem in und um Hessen“, erklärt Frau Dr. Bremermann, Geschäftsführerin der Cerventus. „Die EVO als 

Gesellschafterin der Cerventus erbringt bereits Dienstleistungen im Bereich kaufmännische Betriebsführung und 

Direktvermarktung. Die AIRWIN GmbH komplettiert  nun im Bereich technische Betriebsführung den professionellen 

Betrieb der Cerventus-Windparks: Mit der AIRWIN GmbH haben wir einen Experten an Bord geholt, der uns durch 

sein exzellentes Know-how und langjährige Erfahrung zu einer optimalen technischen Betreuung unserer Anlagen 

verhilft“, freut sich Dr. Bremermann über die neu beschlossene Zusammenarbeit. 

 

Mittels detaillierter Analysen, permanenter Überwachung sowie Umsetzung von Optimierungsmaßnahmen trägt die 

AIRWIN GmbH zu einem nachhaltigen, wirtschaftlichen Erfolg für den Kunden bei. „Unsere technische 

Betriebsführung geht über die üblichen Standards weit hinaus. Wir bieten individuell zugeschnittene 

Dienstleistungen für unsere Kunden, sind stets ansprechbar und packen auch vor Ort tatkräftig mit an“, betont 

Stromer. Die Betriebsdatenerfassung und -analyse insbesondere zur Fehlerfrüherkennung gehören genauso zum 

Leistungsspektrum der AIRWIN GmbH wie die Störungsbeseitigungen und die Überwachung und Einhaltung von 

Sicherheitsvorschriften . Der gute Service der AIRWIN GmbH schafft Vertrauen und ist für den Kunden Gold wert: 

Zum einen  sorgt er bei einem Betreiber wie Cerventus für mehr Sicherheit - zum anderen für mehr Zeit, sich mit 

anderen Aufgaben wie z.B. Neuprojekten zu beschäftigen. „Wir verstehen uns als verlängerter Arm unserer Kunden 

und bieten ihnen in allen technischen Bereichen ein Rundum-sorglos-Paket an“, beschreibt Stromer die 

Unternehmensphilosophie, „das hat auch in Offenbach überzeugt.“ 

 

 

 

 

 



	
   	
   	
  
 

 

 

Über die AIRWIN GmbH 

 

Die AIRWIN GmbH ist eine Betriebsführungs- und Beratungsgesellschaft im Bereich Erneuerbare Energien mit Büros 

in Berlin und Lüneburg. Das Unternehmen profitiert insbesondere von den umfassenden Erfahrungen der 

Gesellschafter im Bereich der Projektentwicklung für Wind- und Solarparks. 

Das Leistungsspektrum reicht von der Durchführung technischer und kaufmännischer Betriebsführung bis hin zu 

Beratungsdienstleistungen für Projekt- und Betreibergesellschaften von Wind- und Solarparks. 

 

 

Mehr Informationen unter http://www.airwin.de 

 

 

Veröffentlichung honorarfrei; ein Belegexemplar an die AIRWIN GmbH wird freundlichst erbeten. 

 

Achtung Redaktionen: Für Fragen steht Ihnen Herr Tim Stromer, AIRWIN GmbH, gerne zur Verfügung. 

 

AIRWIN GmbH 

Mobil  +49 (0) 176 411 943 06 

E-Mail  stromer@airwin.de 

 

 

 

 

 


